

新闻稿

光大控股及光大控股慈善基金分别获选为“商界展关怀”及 “同心展关怀”机构

2011年3月1日，经香港慈善机构明爱向晴轩提名，光大控股及旗下光大控股慈善基金分别获选为2010/2011年度香港“商界展关怀”及“同心展关怀”机构。“商界展关怀”评选活动由香港社会服务联会于2002年起主办，其荣誉赞助人为特区行政长官曾荫权先生，旨在鼓励和表彰香港机构在发扬企业社会责任、缔造共融社会方面所做出的贡献，是香港目前最有影响力的公益平台之一。



光大控股作为在香港的金融上市企业，近年积极履行企业社会责任，除了为汶川、青海地震捐款230多万港元，每年参与对内地贫困地区的援助之外，还在香港设立慈善基金，持续开展社会公益活动。自2009年起，光大控股慈善基金与香港明爱向晴轩合作，共同创立专为中产人士提供人生规划及情绪支持服务的「再晴计划」。这是香港首个以中产阶级为服务对象的公益计划，该计划配合光大控股「简单成就价值」的品牌理念，倡导「简单就是快乐」的生活态度，通过互联网沟通平台、小组活动及讲座等，鼓励建立简约及身心平衡的生活方式。经过一年多的努力，「再晴计划」已吸纳超过200名成员，并发展出多元化的服务模式。

此次获选是对光大控股积极参与社会公益活动的认可，今后我们还将继续推动与慈善机构的合作，并在关怀员工、关怀环境方面建立长期运作机制，在推动公司业务发展的同时，积极回馈社会。